

ВПЕРЕДИ — СОВХОЗ «СЛАНЦЕВСКИЙ»

Районное управление сельского хозяйства, райком профсоюза работников сельского хозяйства и руководство производственного объединения «Родина» подвели итоги социалистического соревнования земледельцев на уборке урожая и заготовке кормов за прошедшую неделю (с 2 по 9 сентября).

Из-за невыполнения условий социалистического соревнования и снижения темпов заготовки кормов к соответствующему периоду прошлого года призовое место не присуждено ни одному из совхозов.

Опережают соответствующий период прошлого года на заготовке сена коллективы совхозов «Родина» и «Аврора», на заготовке сенажа — «Родина», «Аврора» и «Сланцевский». На заготовке всех других видов кормов идет отставание к уровню прошлого года, и в целом по заготовке кормов в кормовых единицах отставание составляет 8 процентов.

В настоящее время необходимо продолжить заготовку сена на ределях. Отрядам по заготовке силоса надо широко использовать отечественную технику (КИР—1,5 и «Вихри») и основные силы направить на уборку оставы многолетних трав, туда, где можно использовать эту технику наиболее эффективно.

На уборке урожая первое место присуждено коллективу совхоза «Сланцевский» (директор Р. М. Сантареев, секретарь парткома В. И. Колленко, председатель профкома В. Л. Тилик), выполнившему план сдачи зерна государству, обеспечившему наибольший процент сдачи картофеля государству, обеспечившему уборку зерновых на 69 процентов, уборку картофеля — на 37,2 процента.

Заложившему семян картофеля 55,7 процента к плану, что превышает уровень прошлого года на 8 процентов, добившемуся роста урожайности и валового сбора зерновых к плану и к уровню прошлого года, а также обеспечившему рост урожайности картофеля к плану и соответствующему периоду прошлого года.

Коллектив совхоза награждается переходящим Красным знаменем.

Второго места из-за срыва

утвержденных планов-графиков уборки зерновых, картофеля и плана сдачи зерна и картофеля государству решено не присуждать.

Отмечается хорошая работа совхоза «Осьминский» на уборке картофеля, где прирост за неделю составил 29,1 процента, и засыпка семян зерновых культур, совхоза «Старопольский» — на уборке зерновых (прирост 25,2 процента), совхоза «Аврора» — по севу озимых.

Вместе с тем темпы уборки урожая остаются все еще низкие. Зерновые необходимо убрать в кратчайшие сроки.

С ВЕДЕНИЯ

о ходе заготовки кормов в совхозах ПО «Родина»
(данные ГИВС на 9 сентября 1985 года)

Наименование хозяйств	Заготовлено		Скошено трав [в % к плану]	сена	сенажа	силоса	Заготовлено зеленой массы (в ц)
	коров в ц. кор. ед. на усл. голову кра-	кор. %					
«Сланцевский»	17,3	81	100,3	144	66	117320	
«Аврора»	14,6	90	92	103	56	81680	
«Родина»	14,3	93	100,5	105	48	89420	
«Осьминский»	11,9	89	93	—	78	73440	
«Старопольский»	8,2	81	70	63	65	84370	
По объединению:	13	97	91	90	61	446230	
Было в 1984 году на эту дату:	14,6	99	93	72	73	486840	

С ВЕДЕНИЯ
об уборке зерновых, картофеля, обмолоте семянников
многолетних трав, озимом севе и вспашке зяби
(данные ГИВС на 9 сентября 1985 года)

Наименование хозяйств	Убрано зерновых и зернобобовых (в % к плану)		Намолочено с гектара (ц)	Обмолочено семянников мно- голетних трав (в % к плану)	Выкопано карто- феля (в % к плану)	Накоплено с гектара (ц) Посевено озимых на зерно (в % к плану)	Вспахано под зябь (в % к пла- ну)
	Убрано зерновых и зернобобовых (в % к плану)	Намолочено с гектара (ц)					
«Сланцевский»	69	24,2	86	37	162	100	7
«Родина»	65	17,4	73	29	163	100	7
«Старопольский»	65	12,5	100	30	63	100	16
«Аврора»	43	18,8	82	30	116	100	6
«Осьминский»	41	11,5	—	38	111	87	13
По объединению:	58	17,3	67	32	131	98	9
Было в 1984 году на эту дату:	82	19,8	88	32	153	100	25

МЕРЫ ПРИНИМАЮТСЯ

В хорошем темпе вели с начала сенокосной стадии заготовку силосной массы механизаторы совхоза «Осьминский», работающие в отряде, руководит которым А. М. Самуилов. Однако в последнее время они снизили темпы на этом участке корнезаготовительной стадии из-за того, что не обеспечили себя проходимой на переувлажненных полях техникой, за что подверглись критике в статье «Куда ни кинь — всюду клин...», опубликованной в № 169 нашей газеты 3 сентября.

Какие меры принимаются в хозяйстве для того, чтобы поправить положение, чтобы убрать выращенный богатый урожай однолетних силосных и отавы? Вот что на этот вопрос ответил секретарь партийного бюро хозяйства Ф. И. ПОПОВ.

Создали мобильный отряд, который укомплектовали отечественными кормодобывающими машинами. Получили дополнительно два КИР-1,5. Как только на машинном дворе соберут их, выпустят в поле. План по заготовке силоса отряд намечен на выполнить. Прибавили за последнюю неделю и сена, главным образом, за счет принятия его от населения.

Хороший урожай зерновых и картофеля вырастили этим летом земледельцы совхоза «Сланцевский». Сегодня они предпринимают все возможное, а порой даже и невозможное, для того, чтобы в сжатые сроки убрать его, в полном объеме по этим культурам рассчитаться с государством и заложить необходимое количество семян под урожай будущего года.

Как сообщил главный аг-

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЗНАМЯ ТРУДА

Орган Сланцевского горкома Коммунистической партии Советского Союза и городского Совета народных депутатов

Газета издается с февраля 1944 года

№ 176 (9080)

Четверг, 12 сентября 1985 г.

Цена 3 коп.

Полевым работам — темпы и качество!

РАСТЕТ НАПРЯЖЕНИЕ

Напряженная обстановка сложилась нынче в совхозах нашего района с уборкой картофеля. Уже миновала первая декада сентября, а клубни его выкопаны немногим более чем с трети площадей. Сегодня сложилась серьезная угроза невыполнения отдельными хозяйствами плана по сдаче этой продукции государству. И прежде всего потому, что из-за непрекращающихся дождей на отдельные картофельные плантации практически нет доступа технике.

Вот почему ход этой ответственной кампании городской комитет партии держит под особым контролем и оказывает практическую помощь хозяйствам в решении многих назревших в процессе уборки урожая и закладке его на хранение вопросов.

В минувший понедельник в объединении «Родина» состоялось очередное совещание с директорами совхозов, секретарями партийных организаций, председателями профсоюзных комитетов, представителями рабочестроительного института, командирским составом РСХО «Корабль», бойцов которого трудятся сегодня на полях нашего района.

Разговор шел о том, что необходимо предпринять, чтобы в этих исключительно сложных погодных условиях увеличить темпы работ и не допустить больших потерь выращенного урожая. Руководители каждого отряда сообщили о складывающемся положении дел, о тех «болевых» точках, которые мешают более производительной работе. А затем директора совхозов докладывали о том, как они «закрывают» все поставленные перед ними вопросы.

Очень холодные жилые помещения в деревне Монастырек. Мала вместимость столовой, что ведет к задержке выхода бойцов на поля. Мало нацидок для работы в дождь. Не хватает транспорта для перевозки картофеля, из-за чего большие просторы ребят в поле, — перечислили свои беды руководители отрядов, работающих на полях совхоза «Родина».

Ищем электрические обогреватели. Дадим по второму одеялу. В столовой устанавливаем дополнительные столы и скамейки. По прибытии техники из агрехима решится вопрос с ускорением перевозки клубней с поля на сортировальные пункты. Накидки шьем, — доложил директор этого хозяйства В. А. Антонов.

У нас никаких замечаний в адрес руководства совхоза «Сланцевский» нет. Единственная помеха — задержка с автобусом для перевозки студентов с мест проживания на поля, — высказывается командир отряда, дислоцирующегося в деревне Загривье.

А. БЕДОВА.

И ГОСУДАРСТВУ, И СЕБЕ НА СЕМЕНА

Хороший урожай зерновых и картофеля вырастили этим летом земледельцы совхоза «Сланцевский». Сегодня они предпринимают все возможное, а порой даже и невозможное, для того, чтобы в сжатые сроки убрать его, в полном объеме по этим культурам рассчитаться с государством и заложить необходимое количество семян под урожай будущего года.

Как сообщил главный аг-

Очень хотелось бы, чтобы руководство пассажирского автопредприятия на это время закрепило постоянных водителей, а не меняло их ежедневно, что ведет к неразберихе и простоям, — присоединился к высказанным замечанием директор хозяйства Р. М. Сантареев.

По быту у нас тоже никаких претензий к руководителям совхоза «Осьминский» нет. Мы заранее посыпали на места дислокации своих квартирьеров и все заговорившись обговорили. Волнует лишь то, что совхозные механизаторы снизили темпы копки картофеля комбайнами и картофелекопалками, — выдвигается очередная проблема.

Это произошло из-за выхода из строя транспортера на сортировке. Дал распоряжение в подобных ситуациях ссыпать картофель под навес, — докладывает руководитель совхоза «Осьминский» Б. Э. Карс.

Также быстро договорились и командиры отряда с администрацией совхоза «Старопольский». Хотя здесь оказалось больше всего открытых вопросов.

Думается, что в конце концов найдут общий язык взаимные стороны в совхозе «Аврора». Но руководителям этого хозяйства хочется все-таки напомнить, что их прямой долг сегодня — правильно реагировать на претензии командования отрядов.

В целом же сложилось приятное впечатление от состоявшегося на этом совещании разговора. Чувствовалось, что создавшиеся сложные погодные условия не сломили бойцовского духа прибывших в наш район студентов и учащихся ПТУ. Напротив, нынче они работают с особым старанием, готовя себя к тому, что с некоторых полей придется копать картофель вилами.

И тем не менее, сегодня ни в коем случае никому нельзя успокаиваться. Время не терпит, не исключена возможность ранних заморозков. Следовательно, надо значительно увеличить темпы работы. Для этого прежде всего надо устранить в оптимальные сроки все недоработки, о которых шла речь. Руководству совхозов надо посмотреть возможности применения на переувлажненных полях культиваторов и плугов. Особое внимание — качеству уборки.

Не следует надеяться на повторную культивацию, все клубни должны быть собраны при первой уборке. Возможности въехать второй раз в поле может не быть. Несмотря на все реальные трудности, весь урожай должен быть своевременно убран, — заключил совещание первый секретарь ГК КПСС Н. В. Смирнов.

А. ГИНДОВА.



Несколько лет подряд подтверждает звание ударника коммунистического труда Наталья Андреевна Алещенко. Мастер бригады, товарищи по работе отмечают ее высокое профессиональное мастерство, готовность словом и делом помочь коллегам. Наталья Андреевна принимает активное участие в общественной жизни цеха.

НА СНИМКЕ: И. А. Алещенко.

Фото Д. Обручева.

ПАНОРАМА РОДИНЫ

ДОМНА РАБОТАЕТ НА ПЯТИЛЕТКУ

ЧЕЛЯБИНСК. Досрочно вступила в строй после капитального ремонта третья домна металлургического комбината. За счет этого до конца года будет произведено дополнительно почти пять тысяч тонн чугуна. Выиграть время позволило четкое взаимодействие почти двух тысяч строителей и монтажников, работавших на небольшой площадке в условиях действующего производства.

АВТОПОЕЗД — 54

АНДИЖАН. Вождение большегрузных автопоездов освоили шоферы Андижанского комината. Пример подал лауреат Государственной премии водитель Сабибула Абдулаев. Он сконструировал эшелон из прицепов и перевозит за рейс 54 тонны груза вместо нормативных двенадцати. Чтобы сделать этот опыт достоянием многих, здесь наладили производство автопоездов, повысили профессиональное мастерство водителей.

«СКОРАЯ» ДЛЯ ПАРОМОВ СОВЕТСКАЯ ГАВАНЬ (Хабаровский край). Быстро ремонтируют паромы, работающие на морской переправе Ванино — Холмек, поможет пуск специализированного участка. Он создан на заводе Минморфлота в Советской Гавани. Установленное здесь оборудование позволяет восстанавливать любой агрегат парома, в трюме которого помещаются десятки железнодорожных вагонов.

РАСТЕТ ОТДАЧА ПЛАСТОВ ГУРЬЕВ.

Наращивает отдачу пластов коллектив производственного объединения «Эмбанефть». С начала года дополнительно к заданию здесь добита двадцатипятитысячная тонна сырья. Взяв под постоянный контроль более 120 скважин, смежники-операторы и ремонтники обеспечивают своевременный профилактический осмотр оборудования, что позволило значительно сократить его простон.

(ТАСС)

СОВЕТЫ И ЖИЗНЬ ВЕСОМЫЙ ВКЛАД

в работу по заготовке кормов внесли работники Загривского, Пелешского, Выскатского сельских Советов. Запланированные задания по заготовке кормов населением, проживающим на территории сельских Советов, не только выполнены, но и перекрыты в Пелешском — на 22 тонны, Выскатском — на 7 тонн. Значительных успехов добились работники Загривского сельского Совета. Они перевыполнили план на 27,5 процента.

Все это достигнуто благодаря большой организаторской и воспитательной работе среди населения, а также высокой сознательности людей.

Эти сельские Советы, а также Поречский внесли большую лепту и в то, что план по приему кормов от населения с территории сельских Советов, расположенных в нашем районе, выполнен на 102,9 процента.

ВТОРИЧНЫЕ РЕСУРСЫ — РЕЗЕРВ ПРОИЗВОДСТВА

ПЕРСПЕКТИВНОЕ ДЕЛО

Утилизация отходов производства — дело перспективное. Это один из важных факторов повышения эффективности общественного производства.

На сланцеверерабатывающем заводе «Сланцы» при энергетической и химической переработке сланца образуются следующие виды зольных отходов: коксозольные остатки цехов камерных печей и газогенераторной станции, зола ТЭЦ и др.

На цементном заводе используется в год 150-170 тысяч тонн коксозольного остатка из цеха камерных печей, 15 тысяч тонн сухой золы из мультициклонов ТЭЦ. Кроме того, примерно 12 тысяч тонн в год золы мультициклонов утилизируется на комбинате «Стройдеталь» и 5 тысяч тонн — на кирпичном заводе.

В течение двух последних пятилеток на нашем предприятии произведена реконструкция котлов ТЭЦ, направленная на совместное сжигание сланца и генераторного газа, который ранее выбрасывался в атмосферу. В настоящее время весь генераторный газ утилизируется.

Начиная с 1982 года все шламы, образующиеся на установках ПРАУ-1 и компримирования газа, утилизируются на установке разгонки гидролизной смолы. В среднем за год этих шламов образуется около 2000 кубических метров. Раньше эти шламы также вывозились на шламохранилище.

В ГОРКОМЕ НАРОДНОГО КОНТРОЛЯ

ДЕЙСТВЕННАЯ ПОМОЩЬ ГРУППЫ

Группа народного контроля лечебного объединения под руководством партийного бюро совершенствует свою деятельность по контролю за работой лечебно-профилактических отделений в медицинском обслуживании населения.

Головная группа народного контроля объединения состоит из 10 человек. В объединении действуют 7 цеховых групп и 14 постов, объединяющих 82 народных контролера. Возглавляет головную группу народного контроля член партийного бюро, главврач скорой помощи Галина Ивановна Максимова. За время выполнения ею этого партийного поручения группа НК значительно активизировала свою деятельность.

Работа группы осуществляется на основе перспективного и квартальных планов, согласованных с секретарем партийной организации объединенной центральной районной больницы. Планы работы предусматривают проведение рейдов по контролю за улучшением медицинского обслуживания населения, работой хозяйственной службы, состоянием трудовой дисциплины, сохранностью социалистической собственности и т. д. Рассматриваются также жалобы и предложения трудящихся.

Все намеченные на 1984 и первое полугодие 1985 года планы были выполнены в указанные сроки. Только за первое полугодие 1985 года проведено головной группой НК 7 проверок и 24 проверки цеховыми группами, материалы которых рассмотрены на собраниях групп народного контроля. Результаты двух проверок обсуждены на заседании парторганизации. На собраниях, проведенных в подразделениях, обсуждены итоги 12 рейдов.

По результатам проверок администрации был издан ряд приказов и распоряжений. К нарушителям — коммунистам были применены строгие меры со стороны партийного бюро. Серьезное внимание уделяет группа народного контроля качеству медицинского обслуживания населения, правильности оформления

документов. Так, была проведена проверка на обоснованность выдачи больничных листов, которая проходила с привлечением специалистов. Были выявлены серьезные недостатки в ведении документации, обнаружены необоснованные выдачи больничных листов. По результатам проверки был составлен перечень предложений и рекомендаций. С результатами проверки была ознакомлена администрация ЦРБ.

В мае 1985 года группой НК проведена проверка использования автотранспорта ЦРБ. При этом выяснилось, что диспетчер практически не контролирует выполнение заявок и распоряжений. В течение всего рабочего дня водители находятся без контроля, т. к. диспетчер не учитывает загруженности и места нахождения автомашин в течение дня. При выборочной проверке 32 путевых листов в 8 не было штампов о прохождении медицинского осмотра водителем, не фиксируется в них и время выезда и возвращения. У большинства водителей на путевых листах нет подписи лиц, использовавших автомобиль.

Большое внимание группа НК лечебного объединения уделяет соблюдению трудовой дисциплины. В ходе проверки в ноябре 1984 года отработки рабочего времени сотрудниками ЦРБ, правильности составления графиков работы совместителей было выявлено некачественное составление графиков и табелей сотрудников хирургического, реанимационного, анестезиологического, урологического отделений, отсутствие на рабочих местах трех человек. По результатам было издан приказ по ЦРБ, в котором были сняты выговоры педиатру А. Г. Новиковой, помощнику паразитолога И. Ф. Григорьевой, старшему медсестре отделения реанимации и анестезии Т. В. Кузьминой.

Гласность работы народного контроля лечебного объединения осуществляется через стенды группы и постов НК, стенную печать. За 1985 год 5 председателей цеховых групп НК выступали перед своими коллектива-

ми с отчетами о проделанной работе. С 1984 года на партийных собраниях были заслушаны 2 коммуниста о работе их в группе НК. Занятия в школе актива народного контроля планируются ежеквартально. Одновременно обучаются и члены «Комсомольского прожектора». Двум лучшим народным контролерам были объявлена благодарность в 1984 году. 35 наиболее отличившимся дозорным предоставлен дополнительный оплачиваемый отпуск.

Вместе с тем в работе головной группы народного контроля еще имеются недостатки. Головная, отдельные цеховые группы народного контроля еще не обеспечивают должным образом систематический и действенный контроль за дальнейшим улучшением медицинского обслуживания населения, недостаточно настойчивости проявляют в борьбе за бережное отношение к больничному имуществу, сохранности общественного добра. Еще имеют место недостатки в ведении делопроизводства, недостаточно активно используются средства наглядной агитации. Слабо организовано взаимодействие группы НК и «Комсомольского прожектора». Не полностью используются возможности поощрения лучших дозорных, в частности, моральные стимулы.

Городской комитет народного контроля рассмотрел на одном из своих заседаний вопрос о деятельности группы НК лечебного объединения и отметил положительный опыт ее работы по контролю за деятельность подразделений. Также на заседании горкома было предложено группе НК лечебного объединения принять меры к устранению недостатков, выявленных проверкой, совершенствовать формы и методы контроля за деятельность подразделений лечебного объединения, оказывать действенную помощь партийной организации и администрации центральной районной больницы в дальнейшем улучшении народного здравоохранения.

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

В ПЛАНЕ УЧЕБЫ

В понедельник, 9 сентября, на шахте «Ленинградская» состоялся семинар для профгруппиров. Такие семинары проводятся ежегодно после того, как в профгруппах пройдут отчетно-выборные собрания и возникнет необходимость ознакомить новичков профсоюзной работы на первых порах с ее формами и методами.

Позже все профсоюзные активисты станут посещать школу профсоюзного актива, где по специальному плану ведется учеба по различным направлениям профсоюзной работы.

Организует и проводит учебу профсоюзный комитет шахты «Ленинградская».

ИЗБИРАЮТ АКТИВНЫХ

На регенератном заводе продолжаются отчеты и выборы в цеховых профсоюзных организациях. Профсоюзные собрания прошли в основных цехах — цехе резинового регенерата и резиновой обуви.

Профсоюзные собрания избрали цеховые комитеты. В цехе резинового регенерата комитет профсоюза возглавила Л. М. Лешкина. Избирается она третий раз. В цехе резиновой обуви четвертый раз избирается председателем цехового профсоюзного комитета Н. А. Ефимова.

Р. ЯКОВЛЕВ,
заместитель главного инженера по охране природы завода «Сланцы».

**ХОЗЯЙСТВОВАТЬ
ЭФФЕКТИВНО**

БЕРЕЧЬ ДОБРО

Первая половина 1985 года характерна ростом числа пожаров в городе и районе. За прошедшие 7 месяцев произошло 38 пожаров. Вызывает тревогу рост числа пожаров в сельской местности, особенно на объектах сельского хозяйства.

Проведенным расследованием причин произошедших пожаров установлено, что руководители совхозов не уделяют должного внимания состоянию молниезащиты, что, например, послужило причиной пожара в сенном сарае на ферме Загривье совхоза «Сланцевский». Только благодаря слаженным действиям добровольной пожарной дружины совхоза и отсутствию в сарае сена материальный ущерб был незначительным.

Неудовлетворительно организована круглосуточная охрана территории совхозных объектов, в ряде мест инструкции для сторожей отсутствуют, телефонная связь не действует. Нередки случаи, когда дежурные сторожа вообще отсутствуют. В момент проверки Госпожнадзором мест хранения грубых кормов на территории хранилища сена в деревне Попкова Гора совхоза «Родина» был обнаружен сменщик сторожа, который находился в нетрезвом состоянии и спал.

Случаи неудовлетворительной организации сторожевой охраны имели место и в совхозе «Аврора», что привело к пожару на ферме Дубок, где сторож В. А. Круглов курил, находясь в нетрезвом виде.

На объектах совхозов имеются места и случаи нарушения безопасности по обеспечению противопожарных разрывов между хранилищами сена и воздушными линиями электропередач. Электрохозяйство совхозов «Родина» и «Старопольский» требует более пристального внимания.

Большую озабоченность вызывает неудовлетворительное состояние противопожарного водоснабжения на территориях ферм и в местах устройства хранилищ грубых кормов. Ряд пожарных во-демов находится в аварийном состоянии.

Имеющие место нарушения правил пожарной безопасности свидетельствуют о бездеятельности совхозных пожарно-технических комиссий и отсутствии контроля со стороны администрации, что повлекло за собой рост пожаров на объектах сельского хозяйства в текущем году. Из этого следует извлечь должные выводы.

**В. МОТОРИН,
инспектор Госпожнадзора.**

ПО СЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

«Три года прошло с тех пор, как в нашем дворе раскопали канаву, и теперь после каждого дождя к дому просто не подойти. Несколько раз мы обращались в жк № 2, но нам ничем не помогли», — пишут в своем письме в редакцию жители дома № 3 по улице Дзержинского.

На замечания квартиросъемщиков ответил начальник УЖХ ЛПО «Ленинградсланец» В. Л. Мещанинов.

«Благоустройство внутридомовой территории по вышеуказанному адресу уже в основном выполнено. Намечены еще работы по асфальтированию отдельных участков».

НА НАШЕЙ УЛИЦЕ — ПРАЗДНИК

Сначала было сообщение о том, что работники Дома культуры горняков задумали провести новое мероприятие — праздник улицы Кирова. Кроме сообщения в газете, работники Дома культуры расклеили на дверях всех подъездов домов по улице Кирова извещения о празднике, в которых они обращались ко всем жителям улицы Кирова с просьбой принять участие в этом большом мероприятии.

Праздник улицы совпал с Днем шахтера. И это хорошо: народу собралось очень много, и все прошло торжественно.

Сначала был митинг у нового памятника С. М. Кирову. После возложения цветов к подножию памятника колонна двинулась к улице Кирова и проследовала под духовой оркестр с песнями до больничного городка и обратно к Дому культуры горняков, где и начался праздник улицы Кирова. Открыла праздник и вела всю торжественную часть директор Дома культуры А. Н. Ефремова. Тепло встречали собравшиеся приглашенных на праздник ветеранов партии, труда, семейные трудовые династии, лучших работников учреждений и организаций, расположенных на улице Кирова. Ветеранов партии и труда, приглашенных на сцену, представил Почетный гражданин города, ветеран партии Н. Д. Симченков. Всем ветеранам партии преподнесли цветы, и хор исполнил для них две песни. Затем ветеранам было предоставлено право возложить цветы к памятнику Славы.

На празднике чествовали трудовые семейные династии. Под аплодисменты на сцену поднимается династия шахтеров Игнатьевых: Почетный шахтер, коммунист Виктор Иванович Игнатьев, его жена Тамара Васильевна, два их сына, Сергей и Александр, младший брат Виктора Ивановича — Анатолий Иванович.

Династию шахтеров сменяет семейная династия ремонтников ремонтно-механического завода. Это семья Яблоковых, проживающих на улице Кирова. На этом же заводе работает коммунист Виктор Павлович Яблоков. Жена его Валентина Николаевна до ухода на пенсию работала тоже здесь. Три их сына — Сергей, Юрий, Владимир продолжают семейную традицию. В адрес этой семьи было сказано много теплых слов, хор исполнил для них песню. Самовар — вот подарок этой трудовой семьи, пусть пьют чай на добре здоровье.

Чествовали многих лучших людей организаций и учреждений, расположенных на улице Кирова: медсестру Нину Яковлевну Попову и ее dochь — врача Людмилу Леонидовну, работников торговли Ирину Васильевну Веселову и Галину Яковлевну Молодцову, Галину Гролову, работников узла связи, СПТУ № 215 и других.

Перед собравшимися выступили первый заместитель председателя горисполкома В. Н. Решеткин, архитектор города В. В. Зайцев.

После торжественной части начался концерт художествен-

ной самодеятельности. Все номера были хорошо подготовлены. Зрители горячо аплодировали, скандировали: «Молодцы!», «Спасибо!». Много было подготовлено занимательных веселых игр, аттракционов: викторины, загадки, конкурсы на проверку ловкости, сообразительности, силы. Всем было весело, особенно победителям конкурсов.

Долго еще веселился народ на площади около Дома культуры горняков, пели, плясали.

Не удалось, правда, организовать выставку букетов цветов. Цветоводы, проживающие на улице Кирова, почему-то не сочли нужным поддержать это мероприятие.

Также не были представлены предметы рукоделия. Выручила искусственная рукодельница Надежда Ивановна Кроликова, показ вещей, изготовленных ее руками, изумила зрителей. Она живет на другой улице, но решила поддержать праздник. Знаем, что на улице Кирова живут многие рукодельницы, мастера различных поделок, но, очевидно, они не проявили активности.

Конечно, не все задуманное удалось выполнить. Недостаточно проведена разъяснительная работа среди жителей улицы, а поэтому многие остались лишь пассивными зрителями. Соревнование за образцовый порядок на улице, около домов, на балконах недостаточно развернуто. Поэтому ни одной дворовой площадки нельзя было отметить как лучшей. Жильцам лишь одного дома вручили табличку «Дом образцового порядка» (улица Кирова, дом № 12а).

Праздник проигрывал из-за плохого состояния одной половины улицы.

Если бы шествие началось от музея, как намечалось ранее, то настроение было бы испорчено в начале праздника. Когда же улица Кирова будет приведена полностью в порядок? Недовольство высказывали присутствующие на празднике в адрес городского тортара и комбината общественного питания, очень плохо была организована торговля прохладительными напитками, бутербродами, мороженым именно на площади, где люди были продолжительное время.

Надеемся, что праздник будет не последним. Пожелаем работникам культуры новых поисков в проведении таких важных мероприятий. Для этого, наверное, необходимо привлекать широкий круг общественности, школьников для более тщательной подготовки жителей той или иной улицы. И подготовка к праздникам выльется в общую борьбу за образцовый порядок улиц и всего нашего города. Пусть на всех улицах всегда будет празднично, красиво, уютно. Наверное, стоит объявить соревнование за лучший дом, дворовую площадку, лестницу, балкон, за лучшую улицу.

**М. ХАЙКИНА,
внештат. корр.**

НА СНИМКАХ: (сверху вниз) митинг у нового памятника С. М. Кирову; в главе колонны — первостроители и Почетные шахтеры объединения «Ленинградсланец»; династия шахтеров Игнатьевых; праздник на площади.

Журнал «Коммунист»

Журнал «Коммунист» центральной задачей в публикациях на своих страницах ставит активную пропаганду, дальнейшую разработку марксистско-ленинского учения, показывает всемирно-историческое значение теоретической, идеино-политической деятельности КПСС.

Как и прежде, на страницах журнала «Коммунист» ведущее место займет ленинская тема, раскрывающая неисчерпаемое богатство ленинского теоретического наследия, где будет показана историческая правота идей и дела Ленина, их роль в решении современных социальных проблем и возрастающее влияние на мировое общественное развитие.

В центре внимания журнала будут находиться пропаганда идей и решений XXVII съезда КПСС, коренные вопросы стратегической линии партии на укрепление социально-экономического развития страны, на совершенствование всех сторон жизни общества.

Под рубриками «Проблемы совершенствования развитого социализма», «На рубежах двенадцатой пятилетки», «Горизонты науки», «Культура и жизнь»

Журнал «Партийная жизнь»

Основой содержания журнала «Партийная жизнь» будет освещение опыта организаторской и политической работы партийных организаций по претворению в жизнь решений XXVII съезда КПСС.

Журнал расскажет о том, как партийные организации совершают организаторскую, политическую и идеино-воспитательную работу, ведут борьбу с негативными явлениями, чуждыми социалистическому образу жизни, нашей коммунистической морали.

В своих публикациях журнал будет выступать за утверждение в каждой организации, каждом комитете стиля делового, творческого руководства, сокращение бумажного потока, преодоление кабинетного стиля работы, тяги к многочисленным заседаниям и совещаниям.

Раскрывая формы и методы партийного руководства идеологической, политico-воспита-

и другими будут освещаться теоретические материалы, посвященные вопросам научно-технического обновления производства и достижения высшего мирового уровня производительности труда, перевода экономики на рельсы интенсивного развития, приведения формы социалистического хозяйствования в соответствие с современными условиями и потребностями, перестройки хозяйственного механизма.

Систематически будут освещаться актуальные вопросы внешнеполитической деятельности КПСС, неуклонно проводимого курса мира и прогресса, борьбы за мир и равноправное сотрудничество государств, прекращения гонки вооружений на Земле и недопущения ее в космосе.

Наряду с теоретическими статьями в журнале будут печататься очерки, обзоры и рецензии на книги и журналы, письма читателей, ответы на вопросы и другие материалы.

Подписку на журнал «Коммунист» можно оформить по месту работы, в отделениях связи и «Союзпечати».

Валентине Михайловне КОЗЛОВОЙ

Коллектив Сланцевского РУС поздравляет Вас с юбилеем. Желаем крепкого здоровья, счастья, благополучия и новых трудовых успехов.

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ПЯТНИЦА, 13 СЕНТЯБРЯ

8.00 — «Время». 8.35 — Мультифильмы. 8.50 — «Бакувчера... сегодня... завтра». Документальный фильм. 9.35 — «Умелые руки». 10.05 — В. А. Моцарт. Симфония № 40 соль-минор. 10.40 — А. С. Макаренко. 11.25 и 14.30 — Новости. 14.50 — Коммунисты восьмидесятых. 15.40 — Концерт. 16.10 — «Русская речь». 16.40 — Новости. 16.45 — Русская вокальная лирика XVIII века. 17.15 — «Мадонны революции. Никарагуа, год 1985». Документальный фильм. 17.40 — «По коням». Художественный телесериал. 18.45 — «Сегодня в мире». 19.05 — «Пирамида». Документальный фильм. 19.40 — Новости. 19.45 — «Город над головой». Художественный фильм. 4-я серия. 21.00 — «Время». 21.35 — Международная встреча по хоккею. Сборная ЧССР — сборная СССР. 2-й и 3-й периоды. 22.55 — Эстрадная передача. 23.25 — «Сегодня в мире».

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ПЯТНИЦА, 13 СЕНТЯБРЯ

8.55 — Новости. 9.05, 10.00 — Математика. 10-й класс. 9.30 — Химия. ПТУ. I курс. 10.25 — «Пост». «Золотой початок». Документальные фильмы. 11.10 — География. 6-й класс. 17.00 — Новости. 17.10 — «Ералаш». Киножурналы №№ 43, 44. 17.30 — «На манеже — Ирска». Телесериал. 18.30 — «Возвращение песни». Фильм-концерт. 19.00 — «Ленинград». 19.25 — «Телевизионный еж». 19.40 — «В добрый путь». 20.10 — «У нас в гостях н. а. СССР Махмуд Эсамбаев». 20.45 — «Спорт, спорт, спорт». 21.00 — «Время». 21.40 — Новости. 21.50 — «Иван Павлов. Поиски истины». Художественный фильм. 5-я серия. «Человек».

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

ПЯТНИЦА, 13 СЕНТЯБРЯ

8.35 — «Дружба навеки». 9.00 — Новости. Программа передач. 9.05 — «За кадром». 9.25—10.40 — Художественный телефильм «Сильва». 2-я серия. 14.25 — Новости. Программа передач. 17.15 — «Клембовские узоры». 17.25 — Телешкола. «Познай себя!». 18.00 — «Актуальная камера». Вечерняя программа. 18.10 — «Пейзаж-9». 18.30 — «Актуальная камера». 19.00 — «Хендрик Крумм на оперной сцене». 19.30 — Новости. 19.35 — «Картина мира». 20.00 — «Детский экран». Моя родина — Советский Союз. I часть. 20.30 — «Актуальная камера». 21.35 — «Актуальная камера». 21.40 — Театральный вечер. А. Лийвес — «Воскресенье — чудесный день». Спектакль Сааремааского народного театра. 23.20 — Новости. 23.45 — «Мой осенний сад».

СЛАНЦЕВСКОМУ ХЛЕБОКОМБИНАТУ

требуются

на постоянную и временную работу
ДЕЗИНФЕКТОР,
ТЕХНОЛОГИ,
РАБОЧИЕ (женщины) в цехах,
ГРУЗЧИКИ готовой продукции.

Однократно предоставляется обежжитие.

3-2

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 12 сентября — «Рецепт ее молодости». Начало в 17, 19, 21 час. «Операция «Ы» и другие приключения Шурика». Начало в 15 часов 30 минут.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 12 сентября — «Искренне ваш...». Начало в 11, 13.50, 18.10, 19.50, 22 часа. Для детей. «Хлеб детства моего». Начало в 15 часов 30 минут.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНИКОВ. 12 сентября — «Пять невест до любимой». Начало в 16.30, 18.30, 20 часов 30 минут.

СЛАНЦЕВСКОМУ ТОРГУ

требуются

УЧЕНИКИ машиниста ходильных установок,
ТРАКТОРИСТ,
ВОДИТЕЛИ автомашин,
РАБОЧИЕ овощехранилища (на временную работу),
ПРОДАВЦЫ и ГРУЗЧИКИ продовольственных магазинов.

3-3

СЛАНЦЕВСКОЕ ПРОИЗВОДСТВЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ ГРУЗОВОГО АВТОТРАНСПОРТА

приглашает на работу

ВОДИТЕЛЕЙ на все марки автомобилей,
КОЧЕГАРОВ на отопительный сезон,
ИНСТРУКТОРА - МЕТОДИСТА производственной гимнастики,
ГЛАВНОГО МЕХАНИКА, ЗАВЕДУЮЩУЮ клубом, НАЧАЛЬНИКА технического отдела.

Продолжается прием юношей и девушек в возрасте 18 лет и старше в сменные группы (дневную и вечернюю) по подготовке

ВОДИТЕЛЕЙ 3-го класса.

Неработающим выплачивается стипендия в размере 42 рубля 50 копеек в месяц. Начало занятий 1 октября.

За справками обращаться в отдел кадров, тел. 2-19-59.

4-4

ЛОМОНОСОВСКИЙ АВТОРЕМОНТНЫЙ ЗАВОД

принимает

в капитальный ремонт автомашин ГАЗ-51, 52, 53 без нарядов от всех организаций Ленинграда и Ленинградской области.

3-2

ВЫСКАТСКОЕ СРЕДНЕЕ ПРОФТЕХУЧИЛИЩЕ № 257

продолжает прием

молодежи на обучение профессиям

ЭЛЕКТРОМОНТЕР по обслуживанию и ремонту сельхозоборудования и холодильных установок с правом вождения автомашины.

Принимаются лица с образованием 8 классов, срок обучения три года;

ВОДИТЕЛЬ АВТОМОБИЛЯ.

Принимаются лица со средним образованием, срок обучения 8 месяцев.

3-2

СЛАНЦЕВСКОМУ УЧАСТКУ «ВТОРЧЕРМЕТ»

требуется

на постоянную работу СЛЯСАРЬ по обслуживанию двух электрокранов.

2-2

СПТУ № 215

приглашает на работу

МЕХАНИКА, МАСТЕРА производственного обучения по специальности «электрослесарь подземный», МАСТЕРА производственного обучения по специальности «электросварщик ручной сварки».

ПОМОЩНИКА ДИРЕКТОРА по хозяйственной части, ВОДИТЕЛЯ с правом управления автомобилем «Москвич» и трактором Т-16.

3-2

МОЛОЧНОМУ ЗАВОДУ требуются

РАБОЧИЕ в производственные цеха (женщины).

3-3

В поликлинике ЦРБ 17 сентября с 9 до 17 часов и 18 сентября с 9 до 16 часов будет работать выездная ленинградская бригада по обслуживанию больных и инвалидов протезами и ортопедической обувью.

При себе иметь паспорт и пенсионное удостоверение.

2-2

СЛАНЦЕВСКОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ «ТЕПЛОВЫЕ СЕТИ»

срочно требуется

МАСТЕР. Обращаться по адресу: ул. Ремонтников, дом № 5, телефон 2-27-84.

2-1

СОВХОЗ «РОДИНА»

приглашает

население накопку картофеля. Сбор в конторе совхоза в деревне Выскатка.

Расчет по договоренности.

2-1

СЛАНЦЕВСКОЙ СРЕДНЕЙ ШКОЛЕ № 3 для работы в школьной столовой

срочно требуется

ПОСУДОМОЛЯЩИЦЫ. Справки по телефонам: 2-22-61, 2-14-74, 2-25-03.

Администрация.

3-1

КОМБИНАТУ БЛАГОУСТРОИСТВА ГОРОДА ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОГО ХОЗЯЙСТВА

требуется

РАБОЧИЙ по отлову собак.

3-1

СЛАНЦЕВСКОЙ РАЙСЕЛЬХОЗТЕХНИКЕ

срочно требуется

ВОДИТЕЛИ категорий С, Д, Е, СЛЕСАРИ по ремонту оборудования ферм (производится доплата за разъездной характер работ),

СВАРЩИК-ШОФЕР, СЛЕСАРИ-САНТЕХНИКИ, МАШИНИСТЫ котлов или УЧЕНИКИ машинистов котлов.

Гарантируется обеспечение благоустроенным жильем в течение 4 лет.

3-1

КИНОТЕАТРУ «ТРУД»

требуются

КАССИР, УБОРЩИЦЫ.

2-1

Газета издается

по вторникам, средам, четвергам, пятницам и субботам

на 188540, г. Сланцы, Банковская ул., 3. ТЕЛЕФОНЫ:

отв. секретарь — 2-17-85, отдел партийной, комсомольско-молодежной жизни — 2-14-06, отдел сельского хозяйства — 2-16-70, отдел промышленности — 2-16-65,

культуры, быта, писем и массовой работы — 2-23-65, фотокорреспондент — 2-16-93, корректоры — 2-13-60, бухгалтерия — 2-36-68.